

Hei!

Leder og avdelingsledere fra NAV kommer 22.oktober kl. 17.00-19.00 til møte i Innvandrerrådet på Frisklivssentralen. Jeg foreslår at rådet møtes kl. 16.00 slik at vi kan forberede oss til NAV kommer.

Varamedlemmer bør også komme til dette møtet.

Gi meg beskjed hvis dere ikke har anledning.

Mvh

Rune Gjelvold